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„Sažet, ali sveobuhvatan prikaz Randyja Alcorna o pravu na 
život dragocjena je pomoć ljudima otvorena srca, ali često 

svezana jezika, koji se bore za to pravo svuda na svijetu.“

Frederica Mathewes-Green, kolumnistica, 
komentatorica i autorica knjige Real Choices: Listening 

to Women, Loking for Alternatives to Abortion

-------------------------------------------------------------

„Ova uvjerljiva knjiga ruši stereotipe, što će pomoći
u zacjeljivanju rana najvećeg američkog unutarnjeg sukoba.“

Rabin Daniel Lapin, predsjednik organizacije Toward 
Tradition, nacionalnog saveza Židova i kršćana. Pisac i 

voditelj radijske emisije.

-------------------------------------------------------------

„Moćan prikaz najvažnijeg problema našega naraštaja.
Kad sam počeo čitati ovu knjigu, nisam je mogao ostaviti.“

Andy Stanley, North Point Community Church

-------------------------------------------------------------

„Ovdje se nalaze svi dokazi koje bi netko trebao. U ovoj malenoj 
knjižici sažeti su moćni odgovori na opće argumente o pravu 
na izbor. Randy Alcorn daje snažan podsjetnik na to da sva 
stvorena bića zaslužuju dostojanstvo, slobodu, jednaka prava. 
Vjerujem da ova knjiga ima kapacitet otvoriti oči i promijeniti 
srca milijunima ljudi. Ovo je moćna knjiga koju ćeš htjeti dati 

svakome koga poznaješ.“

Nancy Stafford, glumica i autorica knjiga The Wonder 
of His Love i Beauty by the Book



„Da bismo promijenili našu kulturu, nije dovoljno reći da smo 
za pravo na život, moramo objasniti zašto smo za to pravo. 

Ova je knjiga izvrsno štivo koje radi točno to.“

Otac Frank Pavone, nacionalni direktor organizacije 
Priests for Life, predsjednik Nacionalnog religijskog 

vijeća za pravo na život

-------------------------------------------------------------

„Jasna i temeljna analiza koja govori zašto zaštita svakog 
ljudskog života nije samo ispravan, već i jedini stav koji mi 
kao društvo trebamo poduprijeti. Uvjerena sam da će se um 

ljudi promijeniti nakon čitanja ove knjige.“

Kirsten Day, izvršna direktorica Democrats
for Life of America

-------------------------------------------------------------

„Knjiga Zašto za Život? neprocjenjiv je materijal svima koji 
nastoje pomoći prijatelju ili članu obitelji da shvati stav 
protivljenja legalizaciji pobačaja. Jasnim i uvjerljivim jezikom, 
Randy Alcorn izlaže slučaj prava na život, služeći se istodobno 

i silom razloga i silom emocija.“

Charles W. Colson, Prison Fellowship, Washington, DC

-------------------------------------------------------------

„Svima razumljiva, dobro dokumentirana i uvjerljiva knjiga, 
osobito kad se dovede u vezu s našom nerođenom djecom koja 

su u opasnosti da ih se ubije u utrobi.“

Jennifer O`Neill, glumica, autorica, glasnogovornica 
kampanje Silent No More Awareness Campaign
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AUTOROV UVOD 
U REVIDIRANO IZDANJE

Knjiga „Zašto za Život?“ prvi je put izdana 2004. godine. 
Tiskana je u 300 000 primjeraka na engleskome jeziku i 
prevedena na još 18 drugih jezika. Bio sam zapanjen koliko 
se daleko proširio njezin utjecaj. Čuli smo mnogo dirljivih 
priča o životima koje je knjiga dotakla.

No, promjene u tehnologiji, zastarijevanje podataka te novi 
resursi, priče i rasprave dovele su do potrebe za ažuriranjem 
i revidiranjem naslova.

Budući da pišem ovo u 2012. godini uz pomoć ostalih – 
posebno Cathy Ramey, asistentice u istraživanju - prošao sam 
svaku rečenicu u knjizi, revidirajući je i ažurirajući. Gotovo 
da ni odlomak originala nije ostao nepromijenjen i mnogo 
je novog materijala dodano.

Zadovoljstvo mi je reći da iako vjerujem da je original bio 
dobra knjiga, proširena i ažurirana verzija je bolja. Oni koji 
su pročitali original naći će puno više za razmisliti i iskoristiti.

Neka ovo novo izdanje ubuduće još više služi svrsi za koju 
je napisano.

                                                                       Randy Alcorn





I. DIO
OSNOVE





Predstavnici Nacionalne akcijske lige za pravo 
na abortus (NARAL) govorili su pred razredom 
srednjoškolaca o prednostima abortusa. Jedan stu-

dent upitao je profesora bih li ja mogao doći predstaviti stav 
pokreta „za život“.1 Kad sam stigao u tu školu tjedan dana 
kasnije, profesor koji je zastupao pravo na abortus izvijestio 
me da su njegovi učenici glasovali 23 naprama jedan za pravo 
na abortus.

Ja sam iznio stav koji se temeljio na tome da su nerođena 
djeca ljudska bića i da stoga imaju ljudska prava. Pokazao sam 
im ultrazvučne fotografije nerođene bebe u majčinom trbuhu 

1 Pokret „za život“ – na engleskom pro-life. Ovaj izraz se prije svega 
odnosi na protivljenje abortusu i borbu za prava fetusa i opisuje poli-
tički i etički stav da je fetus ljudsko biće i da stoga ima pravo na život. 
Zastupnici pokreta „za život“ vjeruju kako ljudski život treba poštivati 
od trenutka začeća pa sve do prirodne smrti. Radi lakšeg razumijeva-
nja, engleski izraz pro-life preveli smo kao pokret „za život“ (op. prev.).

01. POGLAVLJE

ZAŠTO GOVORITI
O ABORTUSU?
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u najranijoj fazi kada se obavlja abortus. (Danas je to puno 
jednostavnije kada ultrazvuk tako jasno pokazuje ono što su 
desetljećima-kada nije bilo prozora u maternicu-zagovornici 
prava na izbor negirali.)

Profesor mi je poslije sata rekao: „Kad bismo ponovno 
glasovali, rezultat bi bio drugačiji. Stavovi su se promijenili.“ 
Zatim je dodao nešto vrlo značajno: „Znate što, ja nikada prije 
nisam čuo stav pokreta „za život““. Mi se hvalimo kako smo 
otvorena uma i kako djeci omogućujemo dobro obrazovanje 
temeljeno na činjenicama. A ja sam sreo pedesetpetogodišnjeg 
profesora sociologije koji nikada nije čuo stav pokreta „za 
život“. Nekritički je prihvatio stavove onih koji zastupaju 
pravo na abortus, a njegovi učenici su postupili isto – sve dok 
nisu vidjeli i čuli istinu.

IZNENAÐUJUĆI TREND

Prije ne tako puno godina činilo se da će stav pokreta „za 
život“ nestati s lica zemlje. Činilo se da su mladi ljudi toliko 
udubljeni u moralni relativizam i postmoderno društvo koje 
počiva na principima tolerancije, da je bilo sasvim izvjesno 
kako će svi postati zastupnici prava na abortus. Međutim, 
iznenadila nas je činjenica da se više mladih ljudi protivi 
abortusu nego njihovi roditelji.

 Gallupova anketa među tinejdžerima iz 2003. godine 
pokazala je da 72 posto njih vjeruje kako je moralno pogrešno 
abortirati. Samo 19 posto vjeruje da abortus treba legalizirati 
u svim slučajevima, u usporedbi s 26 posto odraslih. Oko 32 
posto tinejdžera, u usporedbi sa 17 posto odraslih, smatra da 
nikada ne treba abortirati.1

1 „Gallup: Seventy-Two Percent of Teens Say Abortion Wrong“, 24. 
studenog 2003., WorldNetDaily.com., http://www.wnd.com/?s=gallup
+teens+say+abortion+.
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Ovo je potvrđeno na idućem nacionalnom glasovanju, 
a u prilog ovom istraživanju ide i činjenica da se velik broj 
tinejdžera pridružio skupu Marš za život. Do 2010. godine 
Gallup je ažurirao svoje ankete s nazivom „The New Normal on 
Abortion: Americans More ̀ Pro-Life`,“1 i njihovo glasovanje 
2011. godine otkrilo je da do 24 posto marginaliziranih (61-37) 
Amerikanaca želi da većina ili svi abortusi budu zabranjeni.2

Internetski sadržaji za mlade kao što je The Advocate3 i 
aktivističke organizacije mladih izvijestile su o oštrom su-
protstavljanju tinejdžera/mladih abortusu.4 Oni su također 
nastupili vrlo analitički pri informiranju opće javnosti o 
opasnostima vezanima uz abortus.5 Suvremene internetske 
stranice namijenjene su mladim ženama i ohrabruju ih da 
izaberu život.6 Mnogi mladi protive se obrani abortusa od 
strane njihove kulture.

U knjizi Zašto za život? iznijet ću činjenične i emocionalne 
razloge koji objašnjavaju i potvrđuju opadanje podrške pravu 
na abortus i sve veću podršku stavu pokreta „za život“.

1 Lydia Saad, „The New Normal on Abortion: Americans More 
`Pro Lifè “; Gallup Politics, 14 svibnja 2010., http://www.gallup.com/
poll/128036/New-Normal-Abortion-Americans-Pro-Life.aspx.

2 Steven Ertelt, „Gallup Poll: Americans Want All or Most Abor-
tions Illegal,“ LifeNews, 23. svibnja 2011., http://www.lifenews.
com/2011/05/23/gallup-poll-americans-want-all-or-most-abortions-
illegal/.

3  The Advocate, Live Action, http://www.liveaction.org/files/advo-
cate/advocate6.pdf.

4 David Schmidt, „Polling Data: Americà s Youth Becoming Pro-
Life“, Live Action blog, 15. svibnja 2010., http://liveaction.org/blog/
polling-data-americas-youth-becoming-pro-life/.

5 Live Action, „The Mona Lisa Project“, na raspolaganju od prosinca 
2011., http://liveaction.org/monalisa.

6 Pogledajte www.standupgirl.com.
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GLAVNI PROBLEM NAŠEG VREMENA

Najčešći kirurški zahvat na ženama u Americi je abortus. 
Guttmacher Institute, agencija za ispitivanje javnog mnijenja 
u industriji abortusa, izvještava da četiri od deset trudnoća 
završi abortusom.1 Oko 1,21 milijuna abortusa prijavljeno 
je svake godine u Americi, što je za oko 8 posto manje nego 
2000. godine.2

Abortus je, na ovaj ili onaj način, utjecao na skoro svaku 
obitelj.

Cijena ovog problema je izuzetno visoka. Ako su zastupni-
ci prava na abortus u pravu, onda je sloboda da se izabere 
abortus osnovno ljudsko pravo. Ako su pobornici pokreta 
„za život“ u pravu, 3.315 abortusa koji se svakodnevno izvrše 
u Americi su ljudske žrtve (ne računajući kemijske abortuse 
od kojih su neki uzrokovani kontraceptivima), kojih je više 
nego svih ljudskih života izgubljenih 11. rujna 2001. prilikom 
napada na Svjetski trgovački centar.

Nedavna Gallupova anketa pokazala je da 27 posto Ameri-
kanaca izjavljuje kako su snažno za pravo na izbor, dok 22 
posto izjavljuju da su snažno za život. Promatrano zajedno, 
to znači da 49 posto Amerikanaca ima vrlo čvrsti stav o 
abortusu, ili za ili protiv.3 Ostalih 51 posto nisu tako čvrsti 
u svojim stavovima. Ipak, čak i ovi „nesigurni“ uglavnom 
vjeruju da je „abortus moralno pogrešan“, a 39 posto njih 
smatra abortus opravdanim samo u nekoliko situacija. Dakle, 

1 Guttmacher Institute, „Facts on Induced Abortion in United Sta-
tes“, kolovoz 2011., http://guttmacherinstitute.org/pubs/fb_induced_
abortion.html.

2 Ibid
3 Lydia Saad, „Americans Still Split along `Pro Choicè , `Pro Lifè  

Lines“, Gallup Politics, 23. svibnja 2011., http://www.gallup.com/
poll/147734/Americans-Split-Along-Pro-Choice-Pro-Life-Lines.aspx.



1. Zašto govoriti o abortusu? 17

većina Amerikanaca još uvijek vrednuje život i još se uvijek 
može utjecati na njihovo mišljenje o abortusu.

KRŠĆANSKI STAV

Neki kršćani koji čitaju ovo mogli bi pomisliti: „Ova knjiga 
nije za nas – ljudi koji ne idu u crkvu obavljaju abortuse.“ 
Zapravo, 43 posto žena koje abortiraju predstavljaju se kao 
protestantkinje, a 27 posto kao katolkinje. Dakle, dvije trećine 
abortusa u Americi izvrše žene koje sebe smatraju kršćankama. 
Jedan od pet abortusa u Americi – oko četvrtine miliju-
na godišnje –izvrši se na ženama koje se identificiraju kao 
nanovorođene evanđeoske kršćanke.1

Mnoge žene koje pohađaju crkvu, mlađe i starije, imale su 
abortus. Mnogi muškarci koji pohađaju crkvu koji su doveli te 
žene do trudnoće su ili prisilili, ili ohrabrili ili se u najmanju 
ruku složili s majkom da abortira njihovo dijete.

Rješenje ovog problema nije u tome da crkva mora pro-
govori svijetu, već da crkva mora progovoriti najprije sebi, 
a zatim svijetu.

Iako sam kršćanin, u glavnom dijelu knjige nisam naveo 
mnoge biblijske argumente (to sam učinio na drugim mje-
stima2 te sam se osvrnuo na Sveto pismo u dodacima ove 
knjige.) Sada iznosim slučaj koji je temeljen na medicini i 
pouzdanim psihološkim studijama. Informacije koje sam 
iznio trebale bi biti vjerodostojne kako za agnostika ili ateista 
koji je zainteresiran za istinu tako i za kršćanina.

1 Rachl K. Jones, Lawrence B. Finer i Susheela Singh, „Characteri-
stics of U.S. Abortion Patients, 2008.“, Guttmacher Institute, svibanj 
2010., http://www.guttmacher.org/pubs/US-Abortion-Patients.pdf.

2 Randy Alcorn, ProLife Answers to ProChoice Arguments (Sisters, 
OR: Multnomah Publishers, 2000.),
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Ja čvrsto vjerujem u prava žena. Duboko poštujem svoju 
ženu i svoje kćeri koje smo odgojili da poštuju sebe i budu 
zahvalne Bogu što ih je stvorio kao žene. Ne želim umanjiti 
traumu kroz koju su prošle žene koje su abortirale. Nitko ne 
poznajte patnju kao Isus Krist, koji je pun milosti i istine. 
Poglavlje o Božjem oproštenju (19. poglavlje) potrebno je 
meni kao i svakom drugome.

Ova knjiga predstavlja činjenice i logiku, protkane milosrđem 
i suosjećanjem, što nam pomaže da svoja uvjerenja temeljimo 
na stvarnosti.

MOLBA UPUĆENA ČITATELJIMA

Ako vjerujete u pravo na izbor i ipak čitate ovu knjigu, 
mislim da je to jako dobro za vas. Nadam se da to znači kako 
ste otvorena uma. Ako vam stav pokreta „za život“ poslije 
čitanja ove knjige i dalje bude izgledao besmislen i iracionalan 
kao što ste ranije vjerovali, u redu. Onda ga i trebate odbaciti. 
Ali ako se pokaže razumnim, onda bih vas zamolio da pre-
ispitate svoje stavove.

Ako ste jedan od 50 posto, na granici u pogledu abortusa, s 
pomiješanim osjećajima, zamolio bih vas da čitanje ove knjige 
shvatite kao potragu za istinom. Stavove zagovornika abor-
tusa možete čuti bilo gdje – samo uključite TV ili pročitajte 
novine. No, ako ne pročitate ili ne poslušate neki drugi stav, 
drugačiji od većine ljudi, ova knjiga bi mogla biti vaša jedina 
prilika da proučite stavove pokreta „za život“.

Ako ste „za život“, zamolio bih vas da razmislite dobro o 
svom stavu. Nije dovoljno reći: „Znam da sam u pravu, ali 
nisam siguran zašto.“ Svoja uvjerenja trebamo temeljiti na 
dokazima. Ako u bilo čemu nismo u pravu, onda pod svaku 
cijenu trebamo preispitati svoje stavove. Ako smo u pravu, 
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moramo naučiti kako mudro i ljubazno informirati druge. 
Jedno je sigurno: ako se abortusom ubijaju djeca i povrjeđuju 
žene, onda je previše toga na kocki da bismo šutjeli i ne 
učinili ništa.
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Moja supruga i ja uključili smo se u rad pokreta 
„za život“ zato što smo bili zabrinuti za žene 
čiji su životi bili uništeni abortusom. Godine 

1981. otvorili smo svoj dom trudnoj tinejdžerici. Radio sam 
u odboru jednog od prvih centara za trudnoću na Zapadnoj 
obali, pružajući pomoć trudnicama koje su bile siromašne, 
zbunjene i očajne.

Kako je vrijeme odmicalo, počeo sam se baviti edukacijskim 
radom koji je podrazumijevao upoznavanje ljudi sa stavovima 
pokreta „za život“.

Postao sam politički aktivist i uključio se u rad mirnih 
nenasilnih intervencija ispred klinika u kojima se obavljao 
abortus. Neke od službi pokreta „za život“ fokusiraju se više 
na spašavanje djece, druge na pomaganje trudnicama.

Za mene su obje ove aktivnosti od temeljnog značaja i 
potpuno su kompatibilne.

02. POGLAVLJE

ZA ŽENU
ILI ZA DIJETE?
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POKRET ZA KOJI MOŽDA NE ZNATE

Nebrojene izmišljotine pripisane su pokretu „za život“. 
Jedan primjer je često ponavljana izjava: „Pripadnici pokreta 
za život ne mare za živote trudnica, ni za djecu kad dođu na 
svijet.“ Televizijska izvjestiteljica, s uključenom kamerom, 
prišla mi je na skupu koji je organizirao pokret „za život“ i 
zatražila da odgovorim na ovu optužbu. Evo što sam rekao: 
„Znate što, moja supruga i ja otvorili smo svoj dom trudnoj 
djevojci i plaćali njene troškove dok je živjela s nama. Podržali 
smo je kad je odlučila dati dijete na posvajanje. I kad već 
pitate, odvajamo znatnu svotu novca od svojih primanja za 
siromašne žene i njihovu djecu.“

Tada sam izvjestiteljicu upoznao sa svojim prijateljem 
pastorom koji je stajao do mene; on i njegova žena usvojili su 
devetnaestoro djece, od kojih neka imaju Downov sindrom i 
druge posebne potrebe. Izvjestiteljica je dala znak snimatelju 
da prekine sa snimanjem. Pitao sam je želi li intervjuirati mog 
prijatelja. Odmahnula je glavom i krenula dalje, tražeći nekoga 
tko će odgovarati njezinom stereotipu boraca „za život“ koji 
se ne brinu o djeci nakon što se rode.

Ovo je činjenica: tisuće organizacija pokreta „za život“ širom 
zemlje i svijeta osiguravaju besplatne testove za utvrđivanje 
trudnoće, ultrazvuk, savjetovanje, grupe podrške, satove za 
brigu o djeci, obuku za ispravno upravljanje novcem, čuvanje 
djece, pelene, dječju odjeću i dom. Dodajte ovome desetke 
tisuća crkava koje odvajaju vrijeme, novac, hranu, obavljaju 
kućne popravke i nude svaku drugu vrstu pomoći trudnicama 
u potrebi, samohranim majkama i obiteljima s niskim pri-
manjima. Nebrojeni borci „za život“ posvajaju djecu, otvaraju 
svoje domove, volontiraju i pomažu djeci nakon što se rode. 
Uzevši sve ovo zajedno u obzir, ovi napori predstavljaju najveći 
dobrovoljni pokret u povijesti.
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I dok oni koji nude abortus naplaćuju ženama za takvu 
uslugu, oni koji nude alternativu abortusu pružaju svoju pomoć 
besplatno, ljubazno i gotovo uvijek iza scene. Nasuprot nekim 
karikaturama, ovi ljudi nisu samo za rađanje – oni su uistinu 
„za život“. Oni brinu za dijete i njegovu majku, i tu su da im 
pomognu, ne samo prije poroda, nego i poslije.

DRUŠTVENA SHIZOFRENIJA

Unatoč tome što postoji jednaka podijeljenost između 
onih koji zastupaju pravo na abortus i onih koji su protiv 
abortusa, dobrano iznad dvije trećine Amerikanaca kaže da je 
po njihovom uvjerenju abortirati „moralno pogrešno“.1 Neki 
pobornici pokreta „za život“ protumačili su ovo kao da više 
nije neophodno tvrditi kako je nerođeno dijete ljudsko biće 
i da je pogrešno abortirati. Umjesto toga, naš naglasak mora 
biti na pomaganju ženama.

Svim srcem se slažem da moramo pomoći ženama s 
neželjenim trudnoćama da uvide kako im abortus može 
nauditi, a ne pomoći. Mnoge žene vjeruju da je pogrešno 
abortirati, ali da je to najmanje zlo – koliko god da je loše, one 
misle da je to ipak bolja alternativa nego imati bebu, podizati 
dijete ili ga dati na usvajanje.2 I uz to što ni druge opcije nisu 
lake, moramo pokazati i muškarcima i ženama da je abortus 

1 Lydia Saad, „Americans Still Split along `Pro Choicè , `Pro Lifè  
Lines“, Gallup Politics, 23. svibnja 2011., http://www.gallup.com/
poll/147734/Americans-Split-Along-Pro-Choice-Pro-Life-Lines.aspx..
Poggledajte još „Gallup Finds Two-Third of Americans Believe Abor-
tion is Morally Wrong“, LifeSiteNews, 3.lipnja 2003., www.lifesite.net/
Idn/2003/jun/03060308.html.

2 Paul Swope, „Abortion: A Failure to Communicate“, First Things, 
travanj 1998., 31–35.
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jedina opcija koja ubija nedužnu osobu. Upravo zato što to 
čini, abortus ostavlja najnegativnije posljedice za ženu.

Međutim, mnogi od ovih istih ljudi koji vjeruju da su 
nerođena djeca ljudska bića i da je abortiranje nemoralno, 
svejedno odabiru abortus i brane ga kao legitiman čin. To 
dokazuje da oni zapravo ne vjeruju kako su nerođena djeca 
ljudska bića u istom smislu kao što je trogodišnje dijete ljudsko 
biće. Oni ne vjeruju da je abortus nemoralan na isti način kao 
što vjeruju da je ubojstvo trogodišnjeg djeteta nemoralno.

Ankete također pokazuju kako mnogi od tih istih ljudi koji 
vjeruju da je nemoralno abortirati ipak vjeruju da abortus 
treba ostati legalan. Ovo je čudno. Opravdano je pretpostaviti 
da ovi ljudi vjeruju kako su silovanje, otmice, zlostavljanje 
djece i ubojstvo nemoralna djela – ali oni se ne bi zalagali da 
se silovanje i ubojstvo ozakone. To pokazuje temeljnu razliku 
između onoga što oni misle kad kažu da su silovanje i uboj-
stvo „nemoralna“ djela i kad kažu da je abortus „nemoralno“ 
djelo. Nitko tko smatra da je nerođeno dijete kompletna osoba 
ne može racionalno braniti legitimitet abortusa, osim ako 
također ne brani legalizaciju ubojstva ljudskog bića. Uostalom, 
svaki argument u korist abortusa koji se tiče majčine loše 
situacije, njenog stresa i financijskih poteškoća, isto se tako 
uvjerljivo može primijeniti i na njenog dvogodišnjeg sina, 
njenog tinejdžera, njenog supruga ili roditelje. U mnogim 
slučajevima starija djeca više koštaju majke i zahtjevnija su 
od nerođenog djeteta. Ali ljudi odmah uviđaju da su ovi ar-
gumenti neutemeljeni kad se odnose na ubijanje starije djece. 
Pa zašto onda ne i nerođene?

Žene često kažu kako nisu imale pojma tko je bio u njima 
kad su abortirale. Neke su podsvjesno znale da su nosile bebu, 
ali su pale na retoriku zagovornika abortusa koja dehumanizira 
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bebu kao ljudsko biće i predstavlja je kao „proizvod začeća“, 
embrij, fetus i ponekad čak tako zastarjelom znanstvenom 
propagandom „nakupina tkiva“.

Nakon što su poslije abortusa otkrile svoju pogrešku, one 
se sada duboko kaju što su se dale zavesti od klinika za abor-
tus koje su ih uvjeravale u nešto što nije bila istina. O svome 
činu one sada razmišljaju kao o privremenoj neuračunljivosti 
koju su potaknuli dobronamjerni, ali neupućeni prijatelji ili 
članovi obitelji. Žale što ih netko nije odgovorio od nečega 
što im sada ne da mira. Jedna žena mi je, grcajući u krivnji i 
žaljenju, rekla: „Molila sam da ako ne trebam napraviti abor-
tus, barem jedna osoba stoji pred klinikom kada dođem, no, 
nikoga nije bilo da me pokuša odgovoriti.“

Mi trebamo voljeti trudnice na koje se vrši pritisak da 
abortiraju. Također trebamo voljeti žene koje su abortirale 
i činiti sve što je u našoj moći kako bismo im pomogli da se 
oporave od traume izazvane abortusom.

POGREŠNA PODJELA

Nikada nikome nije u interesu ubiti dijete. Kada majka pov-
rijedi dijete, tada nije samo dijete povrijeđeno, nego i majka. 
Nemoguće je odvojiti ženino blagostanje od blagostanja njenog 
djeteta. Upravo stoga što je nerođena beba dijete, posljedice 
su zastrašujuće kad se to dijete ubije. Identitet prve žrtve, dje-
teta, povrjeđuje drugu žrtvu, majku. Zato obrađivanje teme o 
abortusu moramo početi identificiranjem nerođenog djeteta.


